



# PROTOKÓŁ

## z XVI Sesji Rady Osiedla Ujeścisko-Łostowice

z dnia 30.01 2013 r/  
Siedziba Rady : ul.Przemyska 21 w Gdańsku

- 1) Zastępca przewodniczącej Rady Osiedla Danuta Gdaniec otwiera XVI sesję Rady(godz 1900)
- 2) Zastępca na podstawie frekwencji stwierdza prawomocność obrad (obecnych 8 osób wg.listy)
- 3) Zastępca przewodniczącej podaje pod głosowanie następujący porządek:
  - 1.Otwarcie sesji
  - 2.Zatwierdzenie porządku obrad
  - 3.Wydanie opini do Uchwały Rady Miasta Gdanska o przystąpieniu do sporządzenia planu zagospodarowania przestrzennego ul.Michonia w Gdańsku.
  - 4.Propozycje dotyczące rozdysponowania środków Finansowych na rok 2013
  - 5.Sprawy różne i wniesione
  - 6.Zamknięcie sesji.
- ( za przyjęciem porządku obrad 8 osób)
- 4)Godz 19 20 dochodzi radna Małgorzata Kraszewska
- 5)Punkt 3 porządku obrad  
Podjęto dyskusję odnośnie planu zagospodarowania Przestrzennego ul.Michonia. W trakcie dyskusji Rada podjęła decyzję o przeniesieniu tematu na następną Sesję
- 6)Punkt 4 porządku obrad  
Zastępca przewodniczącej na piśmie przedstawia propozycję Rozdysponowania środków na rok 2013.  
Następnie w-ceprzewodniczący Zarządu przedstawił swoje Propozycje odnośnie imprez sportowych.  
Podjęto decyzję o przystąpieniu do Grand Prix Dzielnic (9 osób za) .
- 7)Punkt 5 porządku obrad  
Omówiono sprawę odśnieżania schodów łączących dwie Ulice :Jeleniogórską i Przemyską.  
Przedyskutowano potrzebę postawienia wiat na Przystankach i zrobienia zatoki przy Biedronce.  
Omówiono sprawę złego funkcjonowania świateł.  
Uzgodniono termin kolejnej sesji na 18.02.13 na 1800
- 8)Zastępca przewodniczącej zamyka sesję(godz 20.30)

Załączniki

- 1.Lista obecności

PRZEWODNICZĄCA RADY  
OSIEDLA UJEŚCISKO-ŁOSTOWICE

*Bożena Kusina*  
Bożena Kusina

